

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Будущее Only Watch | L'avenir d'Only Watch

Auteur: Заррина Салимова, [Женева](#), 12.11.2024.



Фото: Only Watch

Почему организаторы решили больше не проводить знаменитые благотворительные часовые аукционы?

|

Pourquoi a-t-il été décidé de ne plus organiser les fameuses ventes aux enchères de montres à but caritatif?

L'avenir d'Only Watch

В истории Only Watch наступил поворотный момент: Монегасская ассоциация против миопатии, организующая раз в два года благотворительный часовой аукцион, решила не проводить новые мероприятия до дальнейшего уведомления.

Напомним, что вырученные на Only Watch средства предназначены для финансирования исследований мышечной дистрофии Дюшенна – генетического заболевания, которое поражает примерно 1 из 3 500 мальчиков и приводит к прогрессирующему разрушению мышц, потере самостоятельности и преждевременной смерти. С 2005 по 2024 годы прошли десять аукционов Only Watch, в ходе которых на эти цели было собрано почти 130 миллионов евро.

Осенью прошлого года вокруг Only Watch разгорелся [скандал](#), связанный с сомнениями в том, как были использованы средства: прозрачность ассоциации и честность организаторов были поставлены под сомнение. Бренд Audemars Piguet отказался от участия, за ним последовали другие компании. Организаторы приняли решение отложить торги и провести независимую проверку, которая не выявила никаких нарушений. В феврале этого года было опубликовано финансовое заключение, а также объявлено об изменениях в структуре управления благотворительной организации. В итоге аукцион состоялся с опозданием: торги прошли 10 мая в Женеве и оказались успешными. Несмотря на разногласия и то, что дата аукциона была подтверждена только за месяц до его проведения, организаторам удалось мобилизовать часовое сообщество, привлечь на свою сторону коллекционеров и львиную долю люксовых брендов и собрать 28,32 миллиона франков – почти столько же, сколько и в 2021 году.

Успех десятого выпуска вселял надежду на то, что благое дело будет продолжено, и одиннадцатый аукцион Only Watch состоится по расписанию. Однако в начале ноября стало известно, что совет директоров ассоциации принял решение не планировать новый выпуск Only Watch.

Почему? Потому что в краткосрочной перспективе «нет необходимости организовывать новое мероприятие по сбору средств». Как отмечается в коммюнике, на сегодняшний день финансовых резервов ассоциации достаточно для удовлетворения потребностей существующих программ, включая продолжение исследований – уже найден препарат, который сейчас проходит фазу 1/2А клинических испытаний. Организация намерена сконцентрировать ресурсы на деле, для которого была создана, она планирует запустить новые инициативы в поддержку исследовательских программ и развивать свой эндowment (целевой фонд для использования в некоммерческих целях) для борьбы с мышечной дистрофией Дюшенна и редкими генетическими заболеваниями. Кроме того, структура и управление ассоциации были укреплены: созданы научный совет, в который вошли эксперты в области медицинских исследований, а также стратегический комитет, включающий представителей часовой индустрии. Имена будут объявлены в начале следующего года.

Аукционы Only Watch принесли пользу не только научным исследованиям, но и внесли особый вклад в развитие высокого часового искусства. Для одних марок Only Watch стал стартовой площадкой, для других – возможностью поэкспериментировать и протестировать рынок. Специально для торгов были созданы более четырех сотен уникальных часов, которые уже вошли в историю часового дела. Сам аукцион превратился в одно из ключевых событий индустрии, а установленные на торги мировые рекорды служили ориентиром при определении стоимости брендов.

Ассоциация намерена сохранить партнерство с часовыми мастерами, но уже в другой форме.

Добавим, что модель благотворительных часовых торгов оказалась настолько удачной, что ее стали копировать. Так, в Женеве в этом месяце на платформе Christie's будет проведена благотворительная распродажа в помощь Европейской ассоциации лейкодистрофии (ELA), а Philips организует благотворительный вечер в поддержку организации Children Action. Таким образом, идея, лежавшая в основе торгов Only Watch, будет и далее служить на пользу людям – даже если сам аукцион пока (?) не будет проводиться.

[only watch](#)
[высокое часовое искусство](#)
[аукцион](#)



[Зарина Салимова](#)

Zaryna Salimava

Статьи по теме

[Альтернатива Only Watch?](#)

[Возвращение Only Watch](#)

[Почему отменили Only Watch в Женеве?](#)

[Аукцион ONLY WATCH 2017 собрал более 10 миллионов франков](#)

[Bulgari на часовом аукционе Only Watch](#)

[44,821,000 швейцарских франков за два часа](#)

[30 млн за три часа](#)

[Когда роскошь во благо](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/buduschee-only-watch>